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Uchoa/SP, 21 de julho de 2022 

OFÍCIO CONVOCATÓRIO PARA 121º REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COMTUR. 

llmos. Srs. 

Venho respeitosamente através deste solicitar a presença de todos os 
membros do COMTUR para a 121° Reunião ORDINÁRIA a realizar-se no dia 
28 de julho de 2022 (quinta-feira) às 19:30h de forma presencial, no Centro 
de Recepção ao Turista, para tratarmos de assuntos referentes a pauta do dia: 

• Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
• Finalização da substituição dos membros do Conselho Municipal de 

Turismo; 

• Calendário de eventos municipais; 
• Carteira do artesão; 
• Alvará de funcionamento da Aldeia do Artesão; 
• Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Contando com sua presença externamos protesto de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

'"}J' ,a+Q .~ a 

Maria ~ugênia Corrêa Morais 
Presidente do COMTU R 
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ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 121ª 
REUNIÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 28 DE JULHO DE 2022 

Aos 28 dias do mês de julho de 2022, às 19h30min, no Centro de Recepção Turística, 
sito à Rua Manoel Dias Barreira, nº400, reuniu-se os membros do Conselho Municipal 
de Turismo de Uchoa conforme convocação feita para esta data, com a presença dos 
que rubricaram a Lísta de Presença da respectiva reunião e, sob comando da 
presidente em exercício para discutirem e deliberarem sobre a seguinte pauta: 

1 - Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
2 - Finalização da substituição dos membros do Conselho Municipal de Turismo; 
3 - Calendário de eventos municipais; 
4 - Carteira do artesão; 
5 - Alvará de funcionamento da Aldeia do Artesão; 
6 - Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Os Srs. Conselheiros por unanimidade de votos, sem reservas ou ressalvas, 
deliberaram o que se segue: 

1.1. Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior: Ao início da reunião a Sra. 
Presidente fez a leitura da ata da 120ª Reunião Ordinária, a qual foi aprovada por 
unanimidade; 

1.2. Finalização da substituição dos membros do Conselho Municipal de Turismo: 
Os conselheiros deliberaram a respeito das representações ainda vagas e ao término 
do preenchimento das mesmas, todos foram aprovados por unanimidade. Será agora 
redigida a resolução de membros do conselho e publicada em meio oficial da 
Prefeitura Municipal. Serão também substituídos os membros do grupo do aplicativo 
WhatsApp, com o mesmo ficando restrito ao constantes na nova resolução; 

1.3. Calendário de eventos municipais: Ficou decidido por todos a elaboração de 
ofícios para solicitar às entidades o apontamento de seus eventos já programados, e 
também a colaboração dos membros do Conselho para a atualização de eventos que 
venham a ter conhecimento; 

1.4. Carteira do artesão: Foi solicitado à Prefeitura Municipal a viabilidade de 
transporte dos artesãos até o município de São Paulo para o cadastro em loco na 
sede da SUTACO. Foi informado pela Secretária de Governo a impossibilidade da 
funcionária da Estação Cultura de estar auxiliando os artesãos no momento. O 
conselho João Car1os Ornelas contestou esta última afirmação já que a Prefeitura 
através de sua Secretária comprometeu-se taxativamente a auxiliar os artesãos de 
Uchoa; 

1.5. Alvará de funcionamento da Aldeia do Artesão: O Diretor de Turismo explicou a 
todos a fala do Sr. Natalino, responsável pelos alvarás na Prefeitura Municipal, em que 
a inexistência de uma entidade juridica representativa dos artesãos impossibilita a 
elaboração de alvará, já que o espaço público e consequentemente administrado pela 
própria Prefeitura Municipal. Também foi explicado que eventos realizados pelos 
artesãos no local não necessitam de alvará por estarem respaldados pela Prefeitura. 
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O Conselho é responsável pela ocupação, fiscalização e corresponsável pela 
administração dos eventos realizados no local; 

1.6. Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR: A senhora 
Presidente reiterou mais uma vez a necessidade da instalação de câmeras de 
segurança na Aldeia do Artesão. O Diretor de Turismo e a Secretária de Governo 
comunicaram a todos da contratação de um serviço de aplicativo para divulgação 
turística do Municlpio. O conselheiro João Carlos expos sua preocupação pela retirada 
das pedras de arenito da calçada atrás do Museu de Paleontologia no Complexo da 
Estação Ferroviária pela representação histórica das mesmas. Foi discutido também 
sobre a elaboração de novos folders turísticos para o município, contemplando 
igualmente todos os atrativos. 

Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente deu por encerrados os trabalhos, 
lavrou-se a presente Ata a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de 
Turismo que, após lida e aprovada, foi assinada pela Sra. Presidente. 

MarJ'E:(niâêõrrêa Morais 
Presidente do COMTUR do município de Uchoa 
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Conselho Municipal de Turismo de Uchoa a 
LIVRO DE PRESENÇA - COMTUR 

DATA: I 28/07/2022 I HORÁRIO: 1 19h30min I LOCAL: Centro de Recepção Turística REUNIÃO: 1 121• Reunião Ordinária - ano 2022 

1 - REPRESENTANTES DO SETOR PÚBLICO · 
·:,., .. •, :. ', ·'.:i: 

,, . 

REPRESENTAÇÃO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante do Órgão de Turtsmo Leonardo Silva Paschoa (H) 99f qf D65.Í --hJA.',, - "" ~l)rDae.. ta r.-Y-~ft 1 ~ 1 p"'-_ ,I,..__ 
Municipal Miriam Donha Palharini 
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Representante do Órgão de Cultura Fernanda Aparecida Pinto Bertelli 
Municipal Moniely Cristina Braz Nicoleti Sanches 

Representante do Órgão de Meio Adriano Schiavinato da Silva 
Ambíente Municipal Marcelo Rosselli Dias Barreira 

Representante do Órgão de Educação Selma Rodrigues de Carvalho Domelles 9 il Q~ ~ f_\\ /) gJ y(\ n tt.r ~ M ,"n.9 nPoA fi) r,. m,, lf) r nw,. L D111r, _-::V-:-O 
Municipal Valdete Cristina da Silva Cecchin -u V 

Representante da Administração Lucas Rafael Balbino 
Municipal Reinaldo Candolo Júnior 

Representante da Cãmara Municipal 
Alexandre Aparecido Rodrigues 

Cacilda Aparecida Zafalon Rivalta 

li - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 
: 

REPRESENTAÇÃO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante dos Meios de Maria Cláudia Soares Baffi Pelliciotta 
Hospedagem Camila Castanheira 

Representante dos Restaurantes 
Guilherme Donha Palharini 

Daniela Aparecida Morelli 

Representante do Comércio Sônia Mendes Roschel Buongiovanni 
Diferenciado José Ricardo Garcia Pupo 

Representante dos Turtsmólogos / Leonardo Mota Seibel 
Guias / Monitores Hugo Augusto 
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Representante da Associação Luciana da Silva Britto 

Comercial Ana Paula Boschilía Galo 

Representante da Associação Cultural João Canos Alberto Correa Omelas 

(ASSUAC) Pedro Sérgio Candolo 

Representante das Atividades Mirza Baffi Pelliciotta 

Autõnomas do Turismo José Rafael Fernandes 

Siuze Aparecida Agostinho Davanzo 
Representante do Turismo Rural 

Elízabeth de Quero Silvestre 

Representante das Atividades Vilson Barreira 

Equestres e Similares Adernar Adami 

Representante dos Espaços de Eventos Vagner Marcelo Camara 

e Organizadores de Eventos Adrian Domiciano Fiai da Costa 

Maria Eugênia Corrêa Morais 
Representante dos Artesãos 

Valéria Amorin Soares 

Representante da Bacia Hidrográfica Nelson Luis Dias Barreiras 
(Associação dos Pescadores de Uciloa) Luis Antônio Paschoa 

Carolino Camilo Neto 
Representante dos Museus Privados 

José Miguel Caparroz 

Ili - VISITANTES/CONVIDADOS 
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